
Resultater fra brukerundersøkelsen for Aktivitetsskolen høsten 2015: Tonsenhagen

Spørsmål fra brukerundersøkelsen Oslosnitt Tonsenhagen

1
I hvilken grad opplever du at Aktivitetsskolen gir god nok 

informasjon om åpningstider og ferieplaner?
4,5 4,5

2

hvilken grad opplever du å få god nok informasjon fra 

skolen/Aktivitetsskolen om hva som kan forventes av 

aktivitetsskoletilbudet?

3,8 3,8

3
I hvilken grad opplever du at Aktivitetsskolen gir god nok 

informasjon om hvilke aktiviteter ditt/dine barn deltar i?
3,5 3,6

4
I hvilken grad opplever du at Aktivitetsskolen gir god nok 

informasjon om aktivitetstilbudet i Aktivitetsskolen?
3,9 3,8

5
I hvilken grad opplever du at det er en god sammenheng 

mellom innhold og aktiviteter i skolen og Aktivitetsskolen?
3,6 3,7

6
I hvilken grad opplever du at de ansatte i Aktivitetsskolen er 

imøtekommende overfor deg som foresatt?
4,2 4,2

7
I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn er trygt i 

Aktivitetsskolen?
4,2 4,3

8
I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn trives i 

Aktivitetsskolen?
4,4 4,3

9
I hvilken grad er du fornøyd med bredden i aktivitetstilbudet 

som tilbys ved Aktivitetsskolen?
3,7 3,7

10
I hvilken grad opplever du at Aktivitetsskolen bidrar til 

ditt/dine barns faglige utvikling?
3,3 3,2

11
I hvilken grad opplever du at Aktivitetsskolen bidrar til 

ditt/dine barns sosiale utvikling?
4 4

12
I hvilken grad opplever du at bemanningen ved 

Aktivitetsskolen er god nok?
3,7 3,6

13
I hvilken grad opplever du at kompetansen blant de ansatte 

ved Aktivitetsskolen er god nok?
3,6 3,6

14
I hvilken grad opplever du at åpningstidene ved 

Aktivitetsskolen er tilfredsstillende?
4,4 4,7

15
Hvor godt fornøyd er du med tilbudet ditt/dine barn får ved 

Aktivitetsskolen?
4 3,9

Antall respondenter 203

RESPONSRATE 70 %

Signifikant utvalg/Ikke-signifikant utvalg (95% 

konfindensintervall)
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